

8 июня 2022 года по поручению Президента Российской Федерации Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием граждан.

8 июня 2022 года Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе.

К Губернатору области обратились жители Коченевского, Маслянинского, Тогучинского и Новосибирского районов по вопросам строительства врачебной амбулатории на ст. Мочище Новосибирского района, комплекса объектов водоочистки и водоподготовки в р.п. Коченево Коченевского района, создания модельной библиотеки в р.п. Маслянино Маслянинского района и проведении капитального ремонта МКОУ «Шахтинская средняя школа» в п. Шахта Тогучинского района.

По итогам личного приема Губернатором области даны соответствующие поручения профильным министерствам и главам муниципальных районов по решению обозначенных вопросов.

Исполнение поручений Губернатора Новосибирской области Травникова А.А. поставлено общественной приемной Губернатора области на контроль.





